## Сообщение о существенном факте/Раскрытие инсайдерской информации «О проведении заседания Совета директоров ПАО «МРСК Юга»

и его повестке дня»

1. Общие сведения						
1.1. Полное	фирменное	наименование	Публичное	акционерное	общество	
эмитента			«Межрегиональ	ьная распр	еделительная	
			сетевая компан	ия Юга»		
1.2. Сокращенное фирменное наименование			ПАО «МРСК Юга»			
эмитента						
1.3. Место нахождения эмитента			Российская Федерация, г. Ростов-на-Дону			
1.4. ОГРН эмитента			1076164009096			
1.5. ИНН эмитента			6164266561			
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный			34956-Е			
регистрирующим органом						
1.7. Адреса	страниц в с	ети Интернет,	http://www.mrsk	-yuga.ru		
используемых	з эмитентом	для раскрытия	http://www.e-			
информации			disclosure.ru/por	tal/company.as	ox?id=11999	
2.0						

2. Содержание сообщения

## «О проведении заседания Совета директоров ПАО «МРСК Юга» и его повестке дня»

- 2.1. Дата принятия председателем Совета директоров эмитента решения о проведении заседания Совета директоров эмитента: 18 августа 2016 года.
- 2.2. Дата проведения заседания Совета директоров эмитента: 25 августа 2016 года.
- 2.3. Повестка дня заседания Совета директоров эмитента:
- О согласовании кандидатур на отдельные должности исполнительного аппарата Общества, определяемые Советом директоров Общества.
- Об утверждении перечня инвестиционных проектов, подлежащих проведению публичного технологического и ценового аудита в 2016-2022 годах.
  - Об отмене Положения по управлению движением потоков наличности Общества.
- О внесении изменений в решение Совета директоров ПАО «МРСК Юга» от 04.09.2014 (протокол от 08.09.2014 № 142/2014) по вопросу № 2 «Об утверждении Политики управления рисками ПАО «МРСК Юга» в новой редакции.
- Об одобрении договора подряда на выполнение работ по ликвидации последствий аварий на объектах электроэнергетики ПАО «МРСК Юга», вызванных повреждением оборудования в результате стихийных бедствий, между ПАО «МРСК Юга» и ПАО «Кубаньэнерго» как сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

3. Подпись								
	ния и вза	тамента кор имодействи 11.02.2016	(подпись)	Е.Н. Павлова				
3.2. Дата:	«18»	августа	2016 г.	М.П.				